



今晚七星彩奖池2.91亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

公益金巡礼

●开栏语:买彩票的钱去哪了?截至2021年9月,广东体彩累计筹集公益金557亿余元。体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、全民健身、奥运争光等社会公益事业和体育事业发展,用实际行动践行了国家公益彩票的责任和担当。即日起,本报推出广东体彩各市“公益金巡礼”专题报道,带您走进百姓身边的公益体彩。

体育健儿再创佳绩 全民运动蓬勃发展

体彩公益金成为幕后功臣

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 第十四届全运会上,广州运动员在游泳、乒乓球、跳水、击剑、高尔夫、曲棍球等项目上均收获满满,金牌数超过上一届,竞体项目共获得23金12银28铜的优异成绩。这是广州运动员继在东京奥运会取得2金3银1铜,金牌、奖牌位列全省第一的好成绩后再一次创造的新辉煌。广州体育健儿的成功背后,少不了团队的支持与坚实的训练比赛生活等保障,而这种种,包括全运会的成功举办,都离不开体彩公益金的大力支持。

体彩公益金是竞技体育的坚实保障

体彩公益金一直是竞技体育事业发展的坚实保障,沉甸甸的奖牌和大放异彩的成绩背后,是体彩公益金的默默支持。

自1995年我国正式颁布《奥运争光计划》开始,中国体育彩票就成为该计划的重要支持者。根据规定,国家体育总局每年都要拿出本级公益金的40%用于该计划的实施,从青少年运动员的培养,到运动员运动队的器材、训练、比赛、科研经费的保障,再到各种大型体育赛事的举办,体彩公益金都做出了重要的贡献。

“十三五”期间,广州市体育局使用超过1.43亿元体彩公益金用于资助竞技体育,一批批体育健儿如雨后春笋般涌现,一场场重大国际国内赛事轮番上演、精彩圆满。

“东奥会”凯旋的明星选手,在全运会表现可圈可点:樊振东战胜马龙成为双冠王,全红婵再现“水花消失术”;老牌名将风采依旧:刘诗雯夺得混双冠军;林希妤两次登上领奖台,领取高尔夫女子个人以及女子团体两枚金牌;刘湘女子50米自由泳决赛夺冠并打破由她自己保持的亚洲纪录;余贺新男子50米自由泳决赛夺冠并打破了由他个人保持的全国纪录……

可以说,每一枚全运会奖牌的背后,



都有体彩公益金的默默奉献;每位运动员的背后,都有体彩公益金的持续支持。

体彩公益金支持体育场馆建设

举办全运会,体育场馆修建需要资金支持,这其中也有体彩公益金的贡献。而全运会结束后,体彩公益红利将继续释放,体彩公益金大力支持的体育场馆和健康工程迅速转化为可持续的公共资源,造福于民,添彩未来。

举个例子,被誉为“体育殿堂”的天河体育中心,就是广东省、广州市人民政府为迎接1987年六运会的举办,安排使用体彩公益金在天河机场原址上建成的。此后,第九届全国运动会、首届女足世锦赛、世界羽联世界羽毛球巡回赛总决赛、世界斯诺克总决赛和获“双金”殊荣的广州马拉松赛等重大国内国际赛事都在此举办,中超、CBA广州队选择这里作为主场……天河体育中心已成为广州举办大型赛事活动的首选之地和最主要的群众健身运动场所,并直接带动了天河区的整体发展,其周边也逐渐形成广州核心商圈之一的天河路商圈。

体彩公益金助力全民全运

自2017年第十三届全运会开始,群众体育登上全运会的舞台,而这也离不开体彩公益金的大力支持。

从修建全民健身路径、全民健身中心,到组织举办各类群众体育赛事活动,再到支持“全民上全运”赛事的举办,每一项都离不开体彩公益金。在广州,遍布广州城乡社区的全民健身广场与设施,都有“中国体育彩票捐赠”的字眼;广州户外运动节、“广佛穿越”、“广清穿越”、“横渡珠江”、羊城运动汇系列活动、全民健身日等人群覆盖面广、群众参与度高的体育赛事活动开展如火如荼,精彩纷呈,它们大部分都由体彩公益金资助举办;今年以来,广州市共投入超过2000万元,持续实施体育场馆“双14”惠民开放(双14:即每周免费和优惠开放时间均不少于14小时),在全民健身服务平台“群体通”向广州地区用户派发64万张体彩公益金补助运动优惠券,超过176万人次受益,让越来越多的群众享受运动带来的健康和快乐。



开奖结果

排列三 第287期
中奖号码 770
直选奖 1040 元
组选三 346 元
组选六 173 元

排列五
中奖号码 77081
直选奖 100000 元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

提醒

2017年一季度印刷即开型体育彩票停售

新快报讯 记者陆妍思报道 10月28日,国家体育总局体育彩票管理中心发出“关于停止销售2017年一季度印刷即开型体育彩票”的公告。

根据《彩票发行销售管理办法》规定,自2022年1月1日0时起,在全国范围内停止销售2017年一季度印刷的即开型体育彩票。

本次停止销售的即开型体育彩票印刷批次号为“120170312”“120170298”“220170381”“120170292”“220170417”“120170267”“120170416”“120170322”。

属于以上印刷批次的即开型体育彩票,兑奖截止时间为2022年3月1日24时。请已购买以上批次即开型体育彩票的购彩者在兑奖截止日期前及时兑奖。



大乐透奖池突破12亿大关

出。

本期全国共开出3注一等奖,其中1注1800万元(含800万元追加奖金)追加一等奖,花落安徽蚌埠;还有2注1000万元基本投注一等奖,分落北京西城和陕西西安。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自安徽蚌埠的幸运购彩者,在单注

一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

同期二等奖开出63注,每注奖金21.32万余元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金17.05万余元。追加后,二等奖单注总奖金38.38万元。

本期全国销量为2.96亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。奖池方面,本期开奖结束后,12.10亿余元滚存至10月30日(周六)开奖的第21124期。



●专家论彩●
仅供参考 谨慎购彩

21286 8 5 3 0 5
21285 7 8 0 0 5
21284 5 0 4 1 2
21283 8 0 6 4 8
21282 4 7 0 7 3
21281 5 9 7 8 7
21280 8 6 8 3 9
21279 1 1 1 1 4

排列五
5

第1位上,5-8间近期大热,看好5、8开出;
第2位上,1-4间近期很少见号,看好3、4开出;
第3位上,大冷号3终于反弹,可看好8、9开出;
第4位上,2、9两码长期未见,看好2、9开出;

第1位5-8间近期大热

第5位上,0、6两码长期未见,看好0、6开出。
和值:主要在09-21间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:538/53820 849/84996
和值:15/20 组选六:34578